



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Сотрудники следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области в преддверии Нового 2010 года посетили Карачевский специализированный Дом ребенка

Шефская помощь детским домам со стороны общественных организаций, предприятий и государственных учреждений – один из признаков современного гражданского общества, а забота о детях – это вклад в будущее.